

Fantastická příroda



Nádherné horské masivy na Krétě Shutterstock

Vysoké hory, divoké řeky, jeskyně, horské louky, cedrové lesy i palmové háje – moře není jediným přírodním bohatstvím Kréty. Máte-li toulavé boty, můžete se vydat na trek klikatými horskými cestami, vedoucími až k náhorní plošině Lassithi ve východní části Kréty, nahlédnout do jeskyně Idaion Antron, kde prý vyrůstal sám Zeus, poměřit své síly s nejdelší evropskou soutěskou Samaria nebo spočinout v konejšivém stínu palmového háje, lemující slavnou pláž Vai.

Živoucí učebnice dějepisu



Slavný palác Knossos na Krétě Shutterstock

Ať už patřil dějepis mezi vaše oblíbené školní předměty, nebo pro vás představoval jen těžko zapamatovatelnou změt letopočtů, na Krétě vám historie ukáže svou přitažlivější tvář. Se zatajeným dechem budete obdivovat dokonalost minojského paláce v Knossu, ruch benátského přístavu v Chánii, obdivuhodně zachovalý palácový komplex ve Faistu i pohnutou historii kláštera Moni Arkadi, ukrytého uprostřed rozlehlého olivového háje.

Magické městské uličky i tradiční vesnice



Malebné uličky v městečku Rethymno Shutterstock

V radostném mumraji starobylých měst se rádi ztratíte a necháte se pohltit atmosférou křivolakých uliček, hlukem tradičních tržnic, patinou historických domů, fotogenickými náměstíčky i směsí vůní lákající k návštěvě některé z restaurací. Zaručeně vás okouzlí romantická Chania či vznešené Rethymno.

www.invia.cz
pokračování str. 14



KRTKŮV SVĚT

Zábavní park pro děti i dospělé

Krtkův svět se nachází v přírodní scénérii Horních Měcholup. Je členěn do několika částí a je připraven vás uvést do světa pořádné dávky zábavy a sportu. Těšit se můžete na řadu přírodních prolézaček, chybět nesmí skluzavky a houpačky, skákání zajistí skákací atrakce a trampolíny, lanové centrum ocení i rodiče, parné horké dny osvěží vodní hřiště a sprchy, ideální pro rodinné oslavy jsou oddělená grilovací místa. Kulturní program podtrhne přírodní amfiteátr. V parku se můžete potkat i se zvířecími kamarády, hlad a žízeň zaženou naše občerstvovací provozovny. Přijďte k nám poznat nová přátelství a dobrodružství.



Otevřeno denně
e-mail: info@krtkuvsvet.cz

www.KRTKUVSVET.CZ



Krtkův skleník je unikátní projekt v ČR zaměřený na seznámení dětí s rostlinami a zvířaty. Celý prostor je tematicky ručně malovaný. Děti se naučí poznávat zvířátka a rostliny. Krtkův skleník doplňuje venkovní část, takže už můžete do Krtkova světa za každého počasí.

Venkovní část parku můžete navštívit po celý rok i mimo hlavní sezonu (duben - říjen)
Krtkův skleník se nachází v 1. patře hlavní budovy Krtkova světa.

Najdete nás na www.facebook.com/UniformPraha